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令和４年第４回（９月）筑紫野市議会定例会 

第１回決算審査特別委員会 

 

○日     時 

  令和４年９月６日（火）午前10時5分 

○場     所 

  第１委員会室 

○出 席 委 員（20名） 

  委 員 長  上 村 和 男       副 委 員 長   平 嶋 正 一 

  委    員  田 中   允       委    員  横 尾 秋 洋 

  委    員  䭜 本 美惠子       委    員  赤 司 泰 一    

委    員  下 成 正 一       委    員  髙 原 良 視  

  委    員  阿 部 靖 男       委    員  西 村 和 子 

  委    員  原 口 政 信       委    員  白 石 卓 也 

委    員  宮 﨑 吉 弘       委    員  山 本 加奈子  

  委    員  波多江 祐 介       委    員  八  一 男 

  委    員  城   健 二       委    員  坂 口 勝 彦 

 委    員  段 下 季一郎       委    員  前 田 倫 宏 

○欠 席 委 員（２名） 

  委    員  大 石   泰       委    員  鹿 島 康 生 

○傍 聴 議 員（０名） 

○出 席 説 明 員（０名） 

○出席事務局職員（２名） 

  局    長  嵯 峨 栄 二       主    任  本 田 潤 平 
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開会 午前10時５分 

──────・──────・────── 

○年長委員（阿部靖男君） おはようございます。ただいまから、第１回決算審査特別委

員会を開会いたします。 

 私、阿部が本特別委員会における年長の委員です。正副委員長が共におりませんので、

委員会条例第７条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、私が委員長の職務

を行いたいと思います。 

 これより委員長の互選を行います。 

 まず、互選の方法を決めたいと思います。 

 互選の方法については、会議規則第124条第５項の規定により指名推選によって行いた

いと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○年長委員（阿部靖男君） 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選によ

ることに決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法は、私が指名することにしたいと思います。これに御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○年長委員（阿部靖男君） 御異議なしと認めます。よって、私が指名することに決しま

した。 

 それでは私から委員長には上村委員を指名いたします。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○年長委員（阿部靖男君） 御異議なしと認めます。よって、上村委員が委員長に当選さ

れました。 

 ただいま当選されました上村委員に、委員長当選の告知をおこないます。 

 これにて、委員長の職務を上村新委員長と交代いたします。上村新委員長、委員長席に

お着きいただき、委員長就任の御挨拶をお願いいたします。 

○委員長（上村和男君） 

［委員長就任挨拶］ 

それでは、本委員会の議事を私が進めてまいりたいと思います。これより副委員長の互選

を行います。 
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 互選の方法については、会議規則第124条第５項の規定により、指名推選によって行い

たいと思いますが、これに御異議はありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上村和男君） 御異議なしと認めます。よって、互選の方法は指名推選による

ことに決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法は、委員長の私が指名することとしたいと思いますが、

これに御異議はありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上村和男君） 御異議なしと認めます。よって、委員長の私が指名することに

決しました。 

 それでは、私から副委員長に平嶋委員を指名いたします。これに御異議はございません

でしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（上村和男君） 御異議なしと認めます。よって、平嶋委員が副委員長に当選さ

れました。 

 ただいま当選されました平嶋委員に、副委員長当選の告知をいたします。 

 それでは、平嶋副委員長、副委員長席に御着席いただき、就任の御挨拶をお願いいたし

ます。 

○副委員長（平嶋正一君）  

［副委員長就任挨拶］ 

○委員長（上村和男君） ただいまの委員長及び副委員長の互選結果については、この後

の本会議で議長から報告されますので、念のため申し上げておきます。 

 それでは、正副委員長の互選も終了しましたので、早速、本日委員会を開催したいと思

います。予定では、本会議、常任委員会協議会終了後の開催となりますので、開会時間は

追って事務局から御連絡したいと思います。 

 では、これにて第１回決算審査特別委員会を散会いたします。お疲れさまでした。 

──────・──────・────── 

散会 午前10時14分 


